Actiecomité stopt overleg
Woede over ‘minachting bewoners’ in zaak-Sterigenics

Zoetermeer. Actiecomité SterigeNIKS heeft het overleg met burgemeester en wethouders voorlopig opgezegd, omdat ‘binnen het college niemand zijn verantwoordelijkheid neemt’.

Actiecomité SterigeNIKS heeft het ‘helemaal gehad’ met dit college, laat woordvoerder Agnes Bruijn weten. Een week na de gemeenteraadsvergadering over Sterigenics, waarbij het college excuus aanbood en beterschap beloofde, is het voor het actiecomité duidelijk.

Agnes Bruijn: “Wat een ongelooflijke schijnvertoning was die vergadering! Een schandalig en overduidelijk, buitengewoon opzichtig staaltje van partijpolitiek. We hebben inmiddels uitgebreid onze achterban geraadpleegd. En we zijn het er allemaal over eens: dit gemeentebestuur minacht zijn inwoners. Het actiecomité distantieert zich dan ook van deze achterkamertjespolitiek en weet nu een ding zeker: op deze manier wint het college noch de gemeenteraad het vertrouwen van de Zoetermeerse burger terug.”
Volgens het actiecomité was het rapport van de onderzoekscommissie van Frank de Grave ‘glashelder en keihard’: “De Grave heeft in overduidelijke bewoordingen neergezet wat er allemaal mis is in de ambtelijke en bestuurlijke organisatie van de gemeente Zoetermeer. Het management van de gemeente, de bestuurders alsmede de raad bleven in het rapport niet buiten schot. De bevindingen gaven hoop op verbetering en verandering, zodat een affaire als Sterigenics nooit meer in Zoetermeer kan plaatsvinden,” benadrukt Agnes Bruijn namens het actiecomité.
De ontgoocheling, teleurstelling en woede over de wijze waarop zowel het college als de gemeenteraad met de conclusies van de commissie-De Grave is omgegaan, geeft het actiecomité ‘geen enkele hoop op en vertrouwen in een eerlijk en constructief overleg’.

Bruijn: “De uitkomsten van het onderzoek zijn door de raad verkwanseld. Het actiecomité heeft daarom besloten geen overleg meer te voeren met het college. Wel blijven we betrokken bij de uitvoering van het gezondheidsonderzoek. Onze hoop is nu gevestigd op de Onderzoeksraad voor de Veiligheid van Pieter van Vollenhoven en op het onderzoek van de milieuofficier.” Na de vakantie beraadt het comité zich op verder stappen. 
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