Motie van TREURNIS
“De raad van de gemeente Zoetermeer, in vergadering bijeen op 25 mei 2010

constaterende dat:

· voor het formeren van een nieuw college en het opstellen van het collegeprogramma een extern adviseur als formateur is “aangesteld”;
· deze externe formateur blijkens mededeling van de informateur op 29 maart met zijn werkzaamheden is gestart;
· volgens de verkregen informatie over de verstrekte opdracht de kosten in de periode van 19 maart tot 19 april op basis van 8 dagdelen per week maximaal € 25.000,- (exclusief BTW) zouden mogen bedragen;
· dat de aanstelling van de formateur is gebeurd zonder besluitvorming door de raad, of voorafgaande informatie aan de leden van de raad over de kosten die met deze aanstelling verband houden;
overwegende dat:

· beperking van de kosten van inhuur van externen een belangrijk onderdeel vormt van de verkiezingsprogramma’s van de meeste (coalitie- en oppositie)partijen;

· de gemeente Zoetermeer in de komende jaren flink zal moeten bezuinigen;
· in veel gemeenten ervaren (ex-)politici worden ingezet om de formatie van colleges te faciliteren zonder dat daarbij sprake is van betalingen;

· de in Zoetermeer aangestelde formateur weliswaar van VVD-huize afkomstig is, maar dat hij deze taak blijkbaar niet als een politieke dienst voor politieke vrienden heeft opgevat, maar als een commerciële opdracht voor zijn bureau;

betreurt het bijzonder dat:

· de raadsperiode, die voorlopig vooral in het teken staat van ernstige bezuinigingen voor de gemeente, van start gaat met een niet zorgvuldig overwogen grote uitgave,

en gaat over tot de orde van de dag.”
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