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Motie

Armoedebestrijding
De Raad van de gemeente Zoetermeer, bijeen op 8 en 11 november 2010,

Constaterende dat:

· de komende jaren de gevolgen van de economische crisis voor mensen in Zoetermeer merkbaar zullen zijn (weinig baanzekerheid, ontslagen bij de overheid);

Overwegende dat: 

· er nu al aanwijzingen zijn dat steeds meer mensen en gezinnen in financiële problemen raken (onder andere meer gebruik van de Voedselbank, meer beroep op de Schuldhulpverlening, meer bijstandsgerechtigden); 

· in de Programmabegroting sprake is van het feit dat “het niveau van armoedebestrijding gehandhaafd zal blijven” maar er geen zinsnede is opgenomen over intensivering van dat beleid indien noodzakelijk; 

Besluit dat: 

· er opnieuw gekeken wordt naar een intensivering van het armoedebeleid als de situatie zich verslechtert in Zoetermeer teneinde met name gezinnen te beschermen tegen ernstige financiële problemen of leven onder de armoedegrens; 

· er in de toegezegde integrale beleidsnotitie armoedebeleid in 2011 aandacht en actuele cijfers beschikbaar zullen zijn over de stand van zaken in Zoetermeer op het gebied van armoede;

· ten behoeve van de Voorjaarsnota in 2011 inzichtelijk wordt gemaakt of intensivering van het beleid op het gebied van armoedebestrijding noodzakelijk is.
En gaat over tot de orde van de dag.
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