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Motie

Piëzo
De Raad van de gemeente Zoetermeer, bijeen op 8 en 11 november 2010,
Constaterende dat:

· De vier Piëzo centra in de wijken Palenstein, Meerzicht, Oosterheem, Buytenwegh een belangrijke sociaal-maatschappelijke functie vervullen;
· Uit het onderzoek van het Verwey-Jonker Instituut (2010) blijkt dat het bezoekvrouwenproject van Piëzo op praktische wijze bijdraagt aan het opsporen van verborgen armoede in Zoetermeer;
· Piëzo zich tot de gemeenteraad heeft gewend omdat het subsidiebedrag voor het voortzetten van de activiteiten in 2011 niet voldoende is;

· Het financieel probleem is ontstaan omdat de rijkssubsidie voor het centrum in Buytenwegh eenmalig was en het college in het coalitie-akkoord heeft besloten om dit gedeeltelijk op te vangen door het bedrag van € 100.000,00 voor  Piëzo te bestemmen;
Overwegende dat:

· De voortzetting van de vier Piëzo-centra vanuit sociaal-maatschappelijk oogpunt erg belangrijk is;
· Een eventuele sluiting op dit moment van een van de centra zowel op korte termijn als op lange termijn nadelige maatschappelijke effecten kan hebben;

· In 2012 de gemeente fors zal bezuinigen en dat het belangrijk is dat Piëzo ook met deze bezuinigingen in 2011 al rekening houdt;
Besluit:
· Stichting  Piëzo ten behoeve van 2011 uit het bestedingsprogramma welzijnssubsidies 2011 een bedrag van € 70.000,00 extra ter beschikking te stellen;
· Het bedrag van € 70.000,00 te dekken uit de stelpost nieuwe wijken (€ 50.000,00) en € 20.000,00 uit de reservering bezuiniging allochtone zorgconsulent;
· Ten behoeve van de raadsvergadering van 13 december 2010 het raadsbesluit Conceptbestedingsprogramma welzijnssubsidies 2011 hierop aan te passen;
· Het college te verzoeken om met Piëzo in 2011 te overleggen over de bezuinigingen in 2012;
· Het college te verzoeken om binnen de Nota Nieuwe Stijl Welzijn alle inburgering- en integratieactiviteiten in Zoetermeer als één geheel uit te werken en deze nota ter besluitvorming aan de raad voor te leggen. 

en gaat over tot de orde van de dag,

Huri Sahin
Jakobien Groeneveld

Helen du Bois/CU-SGP
