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Amendement

De Gemeenteraad van Zoetermeer, in vergadering bijeen op 8 en 11 november 2010,

Constaterende dat:

· het Taalmaatjes-project en de Wijkgericht inburgering een zeer actieve en concrete bijdrage kunnen leveren aan de inburgering van allochtonen en kennismaking met autochtone mede-Zoetermeerders; 
· het college voorstelt om te bezuinigen op zowel het Taalmaatjes-project als de Wijkgerichte inburgering, terwijl nog niet inzichtelijk is gemaakt wat de gevolgen van deze bezuinigingsvoorstellen zullen zijn en in dit stadium ook geen goede onderbouwing is gegeven bij de beantwoording van de technische vragen; 

· de activiteiten van beide projecten nog niet gewaarborgd zijn;  

· er in een artikel in Binnenlands Bestuur onlangs (10-9-2010 http://www.binnenlandsbestuur.nl/verleiden-in-zoetermeer.274361.lynkx ) nog zeer lovend over deze projecten is geschreven; 
· de gemeente financiële afspraken heeft met het Rijk over inburgering;

Overwegende dat: 

· “meedoen” een belangrijk speerpunt van het college is; 

· het spreken van de Nederlandse taal een essentiële voorwaarde is voor het mee kunnen doen;
· het project Taalmaatjes en de Wijkgerichte inburgering een bijzonder positieve bijdrage leveren aan de integratie en omgang van Zoetermeerders met elkaar en versterking van de sociale samenhang in de wijken; 

Besluit dat: 

· de bezuinigingsvoorstellen met betrekking tot het Taalmaatjes-project en de Wijkgerichte inburgering aan te houden (Raadsbesluit 100537, punt 1. Programma 2.1);
· inzichtelijk te maken wat de gevolgen zijn van de rijksbezuinigingen op het gebied van inburgering;

· inzichtelijk te maken wat de eigen middelen, voorzieningen en instrumenten zijn op het gebied van inburgering in Zoetermeer;

· inzichtelijk te maken op welke wijze de activiteiten van het Taalmaatjes-project en de Wijkgerichte inburgering worden gewaarborgd;

· de uitkomsten van deze analyse op korte termijn – voor 1 februari 2011 - voor te leggen aan de gemeenteraad, zodat de raad een zorgvuldige afweging kan maken over deze bezuinigingsvoorstellen. 
En gaat over tot de orde van de dag.
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